
 
Šentjur, 28.08.2023 

 

 

ZADEVA: PRIPOROČILA LASTNIKOM OBJEKTOV ZA INTERNO VODOVODNO 

OMREŽJE PO DALJŠI PREKINITVI UPORABE PITNE VODE  

 

Glede na to, da so bile številne ustanove, kot so šole in vrtci, v času šolskih počitnic 
zaprte, priporočamo, da pred ponovnim odprtjem izvedejo intenzivno izpiranje 
vodovodnega omrežja. To se opravi tako, da se poveča pretok pitne vode v 
vodovodnem omrežju na vseh pipah v objektu za najmanj 15 minut oz. do stabilizacije 
temperature. Izpiranje naj se izvaja sistematično se pravi ločeno po nadstropjih od 
pritličja navzgor ter časovno ločeno po vertikalah, če je v vašem primeru to potrebno. 
Načrt naj obsega vsa mesta, tudi tista, kjer se voda uporablja manj ali v območjih 
objektov, ki bodo še naprej neuporabljena. 

Svetujemo, da redna preventivna izpiranja vodovodnega omrežja izvajate skozi 
vse leto in s tem zagotavljate pretočnost na vseh pipah v objektu;  izpiranje naj se 
opravi po vsakem obdobju, ko voda v omrežju dlje časa stoji (npr. na začetku 
delovnega tedna, po praznikih idr.). 

Priporočamo tudi, da naj voda na vsaki pipi, vsak dan pred prvo uporabo, teče vsaj 
2 minuti (curek naj bo enakomeren, srednje jakosti, debeline svinčnika) oziroma toliko 
časa, da se temperatura vode na pipi ustali. Predvsem je redno točenje vode na pipi 
pomembno tam, kjer se voda uporablja za pripravo napitkov za otroke – 
najpogosteje je to pipa v kuhinji! 

Vsaj enkrat na 14 dni je treba na vseh pipah sneti in očistiti mrežice ali druge nastavke. 
Čiščenje pomeni spiranje z vodo, ki teče po tem sistemu in po potrebi odstranjevanje 
vodnega kamna. 

Po presoji je potrebno ukrepati tudi v zvezi z morebitno problematiko legionel. 

Več: Priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje in odpravo tveganja, če 
je vzrok neskladnosti pitne vode hišno vodovodno omrežje 
(https://www.nijz.si/sl/priporocila-lastnikom-objektov-o-ukrepih-za-zmanjsanje-in-
odpravo-tveganja-ce-je-vzrok-neskladnosti) 
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